

PROSPECT
ECHINACEA FORTE
1500 mg

SUPLIMENT ALIMENTAR
Comprimate

INGREDIENTE/COMPRIMAT (580 mg): extract 50:1 din rădăcini și tulpini de Echinacea (*Echinacea purpurea*), conținând minimum 4% polifenoli- 300 mg (echivalent a 1500 mg plantă uscată); **agenți de încărcare:** celuloză microcristalină, lactoză monohidrat; **agenți antiaglomeranți:** amidon pregelatinizat din porumb, talc, dioxid de siliciu, acizi grași; **agent de întărire:** polivinilpirolidonă.

MOD DE UTILIZARE: 1-2 comprimate pe zi, pe perioada sezonului rece, în cure de maximum 4 săptămâni, urmate de o pauză de minimum o săptămână. La nevoie, câte 3 comprimate pe zi. Eficacitatea produsului este cu atât mai mare cu cât consumul se face de la primele manifestări neplăcute.

EFACTE: ECHINACEA FORTE susține funcționarea normală a sistemului imunitar.

CHARACTERISTICI: ECHINACEA este o plantă folosită de sute de ani în medicina tradițională a indienilor nord-americani pentru întărirea rezistenței generale a organismului. În zilele noastre, Echinacea și-a câștigat un binemeritat renume printre soluțiile oferite de natură. Echinacea are efect calmant, în caz de iritație a gâtului, faringelui și corzilor vocale; contribuie la buna funcționare a sistemului imunitar.

ATENȚIONĂRI: Acest produs este destinat **exclusiv adulților**. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor cu intoleranță la **lactoză**, alergice la oricare dintre componentele produsului, persoanelor cu boli autoimune, cu tendințe de alergii sau sensibile la plante din Fam. *Asteraceae*. Poate interacționa cu medicație imunosupresoare sau cu glucocorticoizi, la administrarea concomitentă. Utilizarea în timpul sarcinii și alăptării se face doar la recomandarea specialistului. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 comprimate/ blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C. LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr. 2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro